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Η Λήμνος ετοιμάζεται να υποδεχθεί τον 
Ποιμενάρχη της 
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

Λήμνος – Νατάσα Ταραράκη 
Στη Λήμνο χτυπούν πένθιμα οι καμπάνες από την ώρα που η είδηση του θανάτου 
του Μητροπολίτη Λήμνου κυρού Ιερόθεου έφτασε στο νησί.
Ο Ποιμενάρχης της Λήμνου ήταν αγαπητός στο νησί και μια ήσυχη δύναμη λένε 
πολλοί αλλά κυρίως ήταν εκεί για όποιον του χτυπούσε την πόρτα.
Τον τελευταίο καιρό ο μακαριστός Μητροπολίτης κυρός Ιερόθεος ήταν ασθενής 
για μεγάλο διάστημα και ήταν γνωστό σε όλους ότι ήταν κουρασμένος από τις  
ασθένειες.
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Από το πρωί τα τηλέφωνα της Μητροπόλεως έχουν πάρει  φωτιά ενώ τα γραφεία 
έχουν γεμίσει κόσμο που ενδιαφέρεται να μάθει για την εκδημία και λεπτομέρειες 
για την εξόδιο ακολουθία.
Το σπίτι του και το γραφείο του στο Μητροπολιτικό Μέγαρο είναι κλειστά όπως 
βλέπετε στις φωτογραφίες του Πρακτορείου Ορθοδοξία ενώ ο Μητροπολιτικός 
ναός στον οποίο θα τελεσθεί η εξόδιος ακολουθία και  θα τεθεί η σωρός του σε 
λαϊκό προσκύνημα προετοιμάζεται να δεχθεί τον ποιμενάρχη της Λήμνου.
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Ανακοίνωση σχετικά με την εκδημία του για 31 χρόνια Ποιμενάρχη της εξέδωσε η 
Ιερά Μητρόπολη Λήμνου.

Διαβάστε αναλυτικά: 

Η Ιερά Μητρόπολις Λήμνου ανακοινώνει την Κοίμηση του Πνευματικού Πατρός 
της, αειμνήστου Μητροπολίτου Λήμνου κυρού ΙΕΡΟΘΕΟΥ. Η υποδοχή του 
σκηνώματος και η τελετή της εξοδίου ακολουθίας θα γίνει κατά το ακόλουθο 
πρόγραμμα:

• Τετάρτη 2.30 π.μ. Υποδοχή του Ιερού σκηνώματος στον Μητροπολιτικό Ναό της 
Αγίας Τριάδος Μυρίνης. Θα ακολουθήσει ανάγνωση του Ιερού Ευαγγελίου από τους 
Ιερείς.
• Τετάρτη 7.00 π.μ. Θεία Λειτουργία στον Μητροπολιτικό Ναό της Αγίας Τριάδος. 
Θα ακολουθήσει ανάγνωση του Ιερού Ευαγγελίου από τους Ιερείς, και λαϊκό 
προσκύνημα.
• Τετάρτη 5.00 μ.μ. Έναρξη εξοδίου ακολουθίας.

Παρακαλούνται οι ευσεβείς χριστιανοί όπως προσέλθουν να αποχαιρετήσουν τον 
πνευματικό τους πατέρα.

Η ανακοίνωση του Δημοτικού Συμβουλίου

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λήμνου, μετά την είδηση της εις Κύριον εκδημίας του 
Μακαριστού Μητροπολίτη Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κυρού Ιεροθέου, συνήλθε 
σε έκτακτη συνεδρίαση, σήμερα Δευτέρα 26 Αυγούστου 2019 για την απόδοση 
τιμών στο Μακαριστό Μητροπολίτη και αποφάσισε ομόφωνα: 1. Να κηρυχθεί ο 
Δήμος Λήμνου σε τριήμερο πένθος. 2. Να εκφράσει τη βαθύτατη θλίψη του για την 
αποδημία του Ποιμενάρχη μας , ο οποίος συνέδεσε την παρουσία του στην Ιερά 
Μητρόπολη Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου με εκκλησιαστική και πνευματική 
προσφορά επί 31 συναπτά έτη. 3. Να κυματίζει μεσίστια η σημαία στο Δημαρχιακό 
κτίριο και σε όλα τα Δημοτικά καταστήματα από την Δευτέρα 26 Αυγούστου 2019 
έως και τη Τετάρτη 28 Αυγούστου 2019. 4. Να εκφράσει τα ειλικρινή 
συλλυπητήρια στους συγγενείς και τους συνεργάτες του κοιμηθέντος. 5. Να 
εκπροσωπηθεί το Δημοτικό Συμβούλιο μετά του Δημάρχου στην Εξόδιο Ακολουθία 
του και να καταθέσει στεφάνι στη μνήμη του. 6. Να παιανίσει η Δημοτική 



Φιλαρμονική κατά τη διάρκεια της Εξοδίου πομπής. 7. Την ημέρα της Εξοδίου 
Ακολουθίας, που θα τελεστεί την Τετάρτη 28 Αυγούστου 2019 να παραμείνουν 
κλειστές οι Υπηρεσίες του Δήμου. 8. Να αποσταλεί η παρούσα απόφαση στο 
Οικουμενικό Πατριαρχείο, στην Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος και στην 
Ιερά Μητρόπολη Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου και να δημοσιευθεί στον Τύπο.


